

Zasavski udarnik

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA TRBOVLJE

TRBOVLJE, 25. novembra 1949

Štev. 46

V nedeljo bodo rudarji revirjev tekmovali v čast 29. novembra

Z novimi delovnimi zmagami pričakujemo „Dan republike“

Brigada »Klementa Jožeta« v Trbovljah je dosegla v tekmovalstvu v nedeljo največji odkopni učinek

Mladinska brigada Klementa Jožeta, ki jo sestavljajo sami mladi brigadirji, stalno presega normo za 25 do 30%. Za nedeljo 20. t. m. si je brigada zadala nalogo, da doseže in prekorači vse dosedanje uspehe, ki so bili doseženi v rudarstvu. Ze pred 6. uro zjutraj so se zbrali na zahodnem obratu na čelu z brigadirjem Klemenom Jožetom še naslednji brigadirji: Hribar Feliks, Lagonder Ant., Planko Franc, Baš Stefan, Vengust Anton, Ranzinger Franc, Bokalič Ferdo, Topolini Franc, Burov VIII, Tomažin Stanko, Saje Pa-

vel, Barovič Emil in Kunstl Edl. Namen mladinske brigade, ki je tekmovala v počastitev oblastne Partijske konference, ni bil ta, da preseže rekord v množini nakopanega premoga, marveč da doseže najboljši odkopni učinek. Vsa dela je brigada opravila sama. Poleg kopanja premoga je premog nakladala, pripravljala les, izvršila vso potrebno tesarsko delo in pomagala pri odpravljanju vozikov. Povprečni odkopni učinek na moža je znašal 14,8 ton. To je največja dosedaj dosežena odkopna storilnost množičnih

brigad v Jugoslaviji. Uspeh brigade Klementa Jožeta je velikega pomena z ozirom na to, da je imela brigada povprečen odkopni učinek 8 ton na moža. Tekmovalje je pokazalo, da je s pravilno pripravo in razporeditvijo dela možno doseči in zvišati odkopni učinek pri delu v jami. Brigadi Klementa Jožeta, ki je pokazala v tekmovalstvu za predčasno izpolnitev planskih nalog tako lep uspeh in je bila pohvaljena od CK LMS-a, čestitajo tudi vsi ostali in ji želijo še nadaljnjih uspehov

čim širšega kroga dopisnikov iz vrst delovnih ljudi.

S tem ciljem razpisuje IOOF Slovenije med oblastnimi in okrajnimi glasili Fronte

nagradno tekmovalje dopisnikov

1. za najboljše in hitre prispevke (poročila, dopise, reportaže), v času volivne agitacije, in sicer:

a) za najboljše prispevke o zborih volivcev,

b) za najboljši kritični prispevek z dobrimi in slabimi primeri dela KLO,

c) za najboljši prispevek s področja lokalne in komunalne dejavnosti KLO,

d) za najboljši prispevek o delu in utrjevanju množičnih organizacij na vasi,

e) za najboljši prispevek iz notranje organizacije in vsebine dela KOZ ali ustanavljanja KOZ.

2. Za razširitev stalne dopisniške mreže lokalnih listov

Za tekmovalje pod točko 1. se prispevki štejejo od 1. novembra do zaključka volitev.

Nagrade so za 10 najboljših prispevkov. Prva nagrada din 3000, dve nagradi po din 2000, tri nagrade po din 1000 in štiri nagrade po din 500.

Pod točko 2. so razpisane 3 nagrade. Prva nagrada 10.000 dinarjev, druga nagrada 7000 dinarjev in tretja 5000 dinarjev.

V drugi točki tekmujejo okrajni odbori OF skupno z uredništvom listov v pridobivanju dopisnikov iz zadrug, ustanov, množičnih organizacij na vasi. Tekmovalni rok od 20. novembra do 20. januarja.

Podrobna navodila za izvajanje tekmovalnja bo izdelala pisarna sekretariata.

IOOF Slovenije

36 dni pred rokom in 4 dni prej, kot je bila obljuba Titu in Partiji. To je izvršila steklarna Hrastnik, ki je danes, dne 25. t. m., izvršila svoj proizvodni letni plan ter dela že za četrto plansko leto.

Rudarji revirjev so tekmovali v počastitev Oblastne partijske konference

Za predčasno izpolnitev planskih nalog so tekmovali v nedeljo 20. novembra rudarji v Trbovljah, Zagorju in Hrastniku. Ta dan so s svojim delom počastili zasedanje oblastne Partijske konference za ljubljansko oblast. Trboveljski rudarji so se obvezali, da bodo nakopali v počastitev konference 15.000 ton premoga.

Zadano obvezo so v celoti izvršili in jo prekoračili za 90 ton. Do vključno 21. novembra je trboveljski rudnik izvršil letni plan s 95%. Plan druge dekade v mesecu novembru pa je bil prekoračen za 16,2%. Zaradi težkoč, ki jih je povzročilo deževje na Do-

brni, kjer je bilo onemogočeno odkopavanje premoga, bo letni plan izvršen prve dni meseca decembra, v zvezi z dobrimi volji rudarjev in ostalih, ki vlagajo vse svoje sile za predčasno izpolnitev planskih nalog.

Zagorski rudarji pa so si zadali obvezo, da nakopljejo v počastitev konference 800 ton. Obvezo so v celoti izvršili in jo presežili za 320 ton.

Hrastniški rudarji, ki se borijo z velikimi težavami pri izvrševanju planskih nalog, so si zadali obvezo, da nakopljejo 450 ton, katero so izvršili in prekoračili za 105 ton.

Partijske rudarske brigade tekmujejo v rudniku Trbovlje

V trboveljskem rudniku tekmujejo iz raznih okrajev Slovenije došli komunisti in frontovci. Pretekli teden so imeli na vzhodnem obratu sestanek, na katerem so sprejeli v počastitev 29. novembra individualne obveze. Brigada iz Ljubljane je napovedala tekmovalje primorski brigadi. Tov. Marinček, član ljubljanske brigade, je napovedal tekmovalje in hkrati poudaril: »Prišli smo v trboveljski rudnik, ker nas je poslala Partija in se zavedamo, da tudi Partija od nas pričakuje, da se bomo pokazali vredni in da bomo obveze, ki smo si jih zadali, tudi izpolnili.« Tov. Peršolja, član primorske brigade, je v imenu brigade sprejel tekmovalje ter poudaril, da če hočejo v celoti izvesti obveze, morajo biti še bolj disciplinirani, odstranjevati napake, posebno pomoč pa nuditi tistim, ki podlegajo raznim vplivom, kar ni častno za člane takšnega kolektiva kot je njihov. Člani ljubljanske brigade, 13 po številu, so se obvezali, da bodo nakopali do 29. novembra 190 ton premoga, člani primorske brigade — 20 po številu — pa 365 ton premoga. Tekmujejo po sledečih točkah:

1. Katera brigada bo imela pri pro-

stovoljnem delu največ udeležbe v odstotkih.

2. Katera brigada bo imela največji učinek na moža.

3. Katera brigada bo najbolj disciplinirana pri delu ter se trudila, da odpravi vse nedostanke, ki bi se dogajali v brigadi.

4. Katera brigada bo imela največ uspeha v političnem, sindikalnem in kulturnem delu.

5. Katera brigada bo imela najbolj v redu in v čistoči urejena stanovanja.

Tekmujejo tudi na obratu Kisovec rudnika Zagorje

V rudniškem obratu Kisovec v Zagorju dela od 24. oktobra dalje okrog 50 prostovoljcev iz Ljubljane in Kranja, ki se skupno z rudarji borijo za izpolnitev plana do 29. novembra. Na pobudo tovarišev iz komiteja KP rajona I. v Ljubljani so v rudniku formirali skupino, ki dela s pomočjo starejših rudarjev na odkopni številki 38 po brigadnem sistemu. Skupina že presega postavljene norme. Da bi se borba za izpolnitev plana na rudniku

še bolj zaostrila, je ta številka napovedala 16. novembra vsem drugim številkam tekmovalje v počastitev oblastne konference KP in praznika ustanovitve ljudske republike. Tekmovalje bo trajalo do 29. novembra. Prostovoljci so se s pomočjo rudarjev kmalu privadili delu v rudniku. Večina med njimi, vsi člani KP, se je zavezala, da bo do 29. novembra izkopala poleg že določene množine še po 10 ton premoga. Mnogi med njimi so to obveznost že izpolnili. Isto obveznost so sprejeli tudi rudarji in funkcionarji uprave. Upravnik tov. Podjed se je obvezal, da bo izkopal 40 ton premoga.

Nagradno tekmovalje

Lokalni časopisi imajo važno vlogo v aktivizaciji množic za graditev socializma.

Posebno važno vlogo ima lokalno časopisje sedaj, v času priprav na volitve v ljudske odbore.

Casopis bo uspešno izvrševal svoje naloge le z aktivnim sodelovanjem

Pišete nam o življenju in delu naših borcev za predčasno izpolnitev plana

»Zasavski udarnik« izhaja že drugo leto, postal je list delovnega ljudstva naših revirjev, je tolmač njegovih želj in težnj. Zanimanje za list stalno narašča. Da bi bil naš list res izraz težnj našega delovnega ljudstva, veren odraz velikega delovnega poleta, ki ga kažejo naši delovni kolektivi v svoji vsakodnevni borbi, je želja našega uredništva, da vsaka tovarna, ustanova, vse množične organizacije in društva našega okraja določijo stalnega dopisnika za naš tednik. Hkrati pa prosimo vse masovne organizacije, ustanove, podjetja in sindikalne podružnice, da na dnevni red svojih sestankov vnesejo turj kritično analizo našega tednika ter svoje ugotovitve, predloge in želje dostavijo uredništvu.

Zavedajmo se, da dober časopis opravi več kot sto agitatorjev. Poslužujmo se našega lista na vseh področjih udejstovanja, opozarjamo na vse napake, ki se dogajajo, obenem pa popularizirajmo naše novatorje, udarnike, prostovoljne delavce. Prikazimo lik našega delovnega človeka, našega zavestnega in požrtvovalnega borca za lepše življenje. Pišimo o delu v podjetjih, o delu naših množičnih organizacij, o kulturno prosvetnem delu, o socializaciji vasi, o kmečkih zadrugah, o preskrbi, lokalnem gospodarstvu, o predvolilni aktivnosti, o delu ljudskih odborov itd. Pišimo o vsem, tako da bo naš list res veren odraz vsega dela v naših revirjih.

Tekmujejo v dopisništvu!

Da se zboljša vsebina lista »Zasavski udarnik« in da razširi dopisniška mreža, razpisuje uredništvo lista enomesečno tekmovalje dopisnikov. Zmagal bo dopisnik, ki bo pridobil čim več novih dopisnikov, zlasti z onih področij, o katerih smo doslej najmanj pisali.

Dopisniki, ki bodo poslali največ kratkih in zanimivih vestí o življenju in delu naših ljudi, o delu ljudske oblasti, kmetijsko obdelovalnih zadrug, industrije, obrti, prometa itd., bodo nagrajeni z denarnimi nagradami v višini 1000, 600, 400, 300 in 200 din.

Z razširitvijo mreže dopisnikov in vsebinskim izboljšanjem našega tednika bomo najlepše proslavili in zaključili tretje leto Titove petletke.

UREDNIŠTVO

Volitve v KLO ne bodo izvršene brez spopada s sovražniki ljudske oblasti

Sestnajst dni je še do volitev 11. decembra v KLO in potrebno je, da pregledamo dosedanje rezultate predvolivnih sestankov, na katerih so volivci izbrali kandidate v nove ljudske odbore.

Po dosedanjih pripravah so najbolj izraziti pojavi, da se sklicujejo premo pripravljene sestanki, kar je imelo za posledico slabšo udeležbo v nekaterih volivnih enotah. Na drugi strani pa se opaža delovanje sovražnikov ljudske oblasti, ki postajajo vedno bolj aktivni. Pojavljajo se razne parole, med njimi, da žene ne bodo imele volivne pravice in da pri volitvah ne bodo mogle sodelovati. Kako brezpomembna je ta parola, vsakdo ve, ki pozna našo ustavo, katera jasno pove, da so v naši ljudski državi vsi prebivalci enakopravni, ne glede na vero, raso ali spol in da imajo vsi volivno pravico in da so izvoljeni, seveda razen onih, katerim je bila odvzeta volivna pravica. Tem pojavom na terenu v raznih oblikah sovražnih parol je lahko izpodkopal temelje, ker niso postavljeni na materialne pogoje, niti na zavest delovnih ljudi v okraju. Sestankov v letošnjem letu, ki so se vršili po KLO-jih, so se ponekod udeleževali samo manjši kmetje in oni večji, ki so sproti izvrševali svoje državljanske obveze. V predvolivni kampanji pa se je na sestankih tu in tam pokazalo, da so nekateri,

ki so dolžni, da izvršujejo svoje obveze glede odkupov, mislili in pričakovali, da se bo dalo s kritiko oblastnih ukrepov znižati obveze. Kjer so bili sestanki dobro pripravljeni in kjer so sestankom prisostvovali vsi funkcionarji oblasti in množičnih organizacij skupno z množico, so sestanki dosegli svoj namen. V krajih, kjer je danes na sestankih slaba udeležba, kot n. pr. Razbor, Breg, Podkum, Gabersko in še drugi, ni mogoče iti mirno mimo ljudi, ki so jim oblastni ukrepi oslabili gospodarske položaje, niti mimo ljudi, ki jim je birokratični centralizem izpodkopal zaupanje v pravičnost KLO in množičnih organizacij. Ni čudno, da ne pridejo na sestanke spekulanti, ki vidijo v dobrih ljudskih odborih najbližjega kontrolorja njihove gospodarske moči. Na sestanke pa tudi ne prihajajo posamezniki, ki se usvajajo v upanju, da bo zunanje-politični položaj preprečil dokončni razkroj njihovega gospodarskega položaja in širijo v svet razne parole. Ti škodljivci zadržujejo tudi ostale poštene vaščane, da ostajajo v času sestankov doma, če tudi sicer radi prihajajo na sestanke. Tako se opaža ta vpliv škodljivega delovanja tudi v raznih krajevnih ljudskih odborih v našem okraju, kjer posamezniki niso hoteli podpisati kandidatnih list, kakor n. pr. v KLO Podkum v volivni enoti Osredok in Padeš.

Podobnih primerov je bilo več, vendar pa, ko se jim je pravilno prikazalo, so predlagani kandidati kandidatno listo podpisali, kakor n. pr. v Izlakah. Pri vsem tem moramo imeti skrb za ljudi, ki so bili doslej dobri predstavniki ljudske oblasti, za ljudi, ki trpijo posledice demokratizma in za kmetijske delavce, ki se še niso izkopal iz gospodarskega vpliva vaških politikov. Ta skrb prihaja najbolj do izraza z veliko razširjenosti volivnih enot, katerih imamo v našem okraju 361. Stevilne volivne enote predstavljajo razbitje vplivnega področja spekulantskih posameznikov in uveljavljanje zavesti delovnih množic pri zbiranju predstavnikov KLO. Naši nasprotniki vidijo v ženah neizprosne borce za boljše življenje in kritike, zato jim ni prav, da bi žene kandidirale. V resnici se bo zgodilo obratno. Na kandidatnih listah je 15% žena in deklet, ki bodo tudi izvoljene. Dosedanji predvolivni sestanki so v celoti pokazali, da je naše ljudstvo zdravo, da pravilno sprejema gospodarske ukrepe, na drugi strani pa kritično ocenjuje nedelavnost nekaterih LO.

Volitve 11. decembra bodo dokaz vsem svobodoljubnim narodom na svetu, kako cenijo svojo ljudsko oblast delavci, kmetje in delovni inteligenti, ki jih vodi CK KPJ s tov. Titom na čelu.

Volivci KLO Senožeti so pravilno razumeli važnost izbire kandidatov za volitve v KLO-je

Na predvolivnih sestankih v KLO Senožeti so pravilno razumeli pomen volitev. Prav dobro so pripravili predvolivne sestanke, na katerih so si izbrali nove kandidate za KLO. KLO Senožeti je razdeljen v sedem volivnih enot. V vseh volivnih enotah so sestanki prav dobro uspeli, razen v dveh, kjer so hoteli sovražniki ljudske oblasti odvrti pravičen potek sestankov.

V drugi volivni enoti so bili zastopani volivci 100%. Po referatu, ki ga je podal domači aktivist, so izrazili volivci željo, da naj novi odbor res dela tako kot določa novi zakon o ljudskih odborih. V celoti so razumeli težave, ki so pri nabavi raznega materiala, ker se jim je pravilno raztolmačilo škodljivo delovanje Informbiroja. Predlagani kandidat tov. Vozelj Martin je bil sprejet soglasno. Po zaključku predvolivnega sestanka so prišli na sestanke godci s harmoniko, ki so zaigrali. Z veseljem razpoložljive se je končal sestanek delovnih ljudi volivnega mesta vasi Jablana. Tudi v tretji volivni enoti je zbor volivcev prav dobro uspel. Kandidatna lista, ki je bila predlagana od strani OF, je bila soglasno sprejeta. Ze več let bolna žena tov. Baš Ivana je izrekla, da še nikdar ni volila, ker je bilo volišče preoddaljeno, sedaj pa, ko bodo volitve v domači vasi, bo šla voliti. V peti volivni enoti so volivci po sprejetju kandidatov predlagali, da naj se v naselju Sellšee zajame mali studenček, kjer je sedaj nehigijenska in neurejena nalaka, iz katere ob suši zajemajo vodo tankokajni prebivalci. Potrebno jim je samo nekaj vreč cementa, vse ostalo pa bodo naredili s prostovoljnimi delom. Vsi so sprejeli soglasno predlog upokojenega rudarja Marsa Martina, ki je predlagal, da naj se volitve zaključijo že ob 8. uri zjutraj. Enako so predlagali volivci tudi v drugih volivnih enotah. Slabše je izpadel zbor volivcev v prvi volivni enoti, kjer volivci, ki so pod vplivom raznih kulakov, niso prišli na sestanke. Šesta volivna enota obsega vas Senožeti. Tu je bil predlagan za kandidata tov. Pavšek Nande, član zadružne ekonomije. Našli pa so se ljudje, ki so oporekali. Oporekali pa so prav tisti, ki niso dosedaj še nič naredili za graditev socializma in za

Teden denarnega varčevanja

bo od 1. do 7. decembra

Da se pospeši denarno varčevanje širokih ljudskih množic, kar predstavlja občuten prispevek k hitrejšemu in uspešnejšemu razvoju narodnega gospodarstva in k zgraditvi socializma, je zvezna vlada na predlog finančnega ministra izdala vrsto uredb in pravilnikov o poskovanju s hranilnimi vlogami. Država jamči po teh uredbah za vse hranilne vloge tako pri državnih bankah, kakor tudi pri krajevnih hranilnicah in zadrugah.

Glede na važnost denarnega varčevanja moramo ugotoviti, da je prinas hranilna služba dokaj razvita, da pa vendar še vedno ni na višini, ki bi ustrezala ekonomski moči našega delovnega ljudstva. Vzrok temu je predvsem nezaupanje nekaterih delovnih ljudi, zlasti pa naše vasi do bank. To nezaupanje je seveda posledica izgub, ki jih je naše ljudstvo utrpelo zaradi spekulantskega in profitorskega poslovanja bank v stari Jugoslaviji. Toda vedeti moramo, da so bile banke v stari Jugoslaviji v rokah kapitalistov, ki so zbirali denarna sredstva delovnih množic z edinim namenom, da dosežejo čim večje profite z raznimi denarnimi spekulacijami na škodo delovnega ljudstva.

Popolnoma nepotrebno pa je nezaupanje do naših sedanjih bank. V naši novi Jugoslaviji, kjer so vsa osnovna sredstva za proizvodnjo izključeno v rokah delovnega ljudstva, so tudi banke odnosno kreditne ustanove družbena last. Popolnoma razumljivo je torej, da morajo naše banke in druge kreditne ustanove poslovati samo v korist ljudstva. Hranilna služba je pri nas za povečanje proizvodnje za elektrifikacijo in industrializacijo naše dežele za graditev šol, bolnišnic, kulturnih ustanov, skratka za zvišanje življenjskega standarda delovnih ljudi.

Pregled dosedanjega dela nam dokazuje, da naše delovne množice že niso dovolj seznanjene z našo socialistično hranilno službo. Sindikalne kakor tudi množične organizacije so že dobile navodila, da je treba celov-

nim ljudem pravilno tolmačiti pomen denarnega varčevanja, toda organizacije temu za naše gospodarstvo tako važnemu vprašanju niso posvetile iste pozornosti, ki jo zasluži. Da se to popravi in da se naše delovne množice res seznanijo s pomenom denarnega varčevanja pri graditvi socializma, prireja ljudska oblast od 1. do 7. decembra 1949 **TEDEN DENARNEGA VARČEVANJA**.

V tem tednu je naša osnovna dolžnost, da se vsak član sindikata, OF, AFZ, LMS, ZB, VVI, kakor tudi združniki in kmetje na vasi udeležujejo množičnih sestankov, kateri bodo v ta namen po vseh sindikalnih in frontnih organizacijah, da z živo besedo diskutira, zlasti pa da se v teku tega tedna vključi v krog vlagateljev na hranilne knjižice.

K. L.

30% žena med kandidati v KLO Loka pri Zidanem mostu

V KLO Loka pri Zidanem mostu je teren za volitve zelo razgiban. V dobrem sodelovanju z množičnimi organizacijami in ljudstvom so bili izvedeni predvolivni sestanki, na katerih so se izbrali kandidati za novi ljudski odbor. Veliko pomoč pri volitvah nudi mladinska organizacija in organizacija žena. Prebivalstvo je že izbralo svoje kandidate, med katerimi je 30% žena in 15% mladine. Posamezne enote so si napovedale med seboj tekmovanje za predčasno izvršitev volitev.

V Radečah so sprejeli tekmovanje, ki ga je napovedal MLO OF Trbovlje

Pretekli teden je bila v Radečah konferenca vseh množičnih organizacij, na kateri se je zbralo veliko število aktivistov iz Radeč, Zid. mosta, Loke in Podkuma. Na konferenci se je predvsem obravnaval pomen volitev in napeke v dosedanjem delu. Predsednik OF okraja Trbovlje tov. Dušan Povše je prikazal politično situacijo v svetu in poudaril pomen volitev. Konferenca pa ni uspela tako, kakor je bilo pričakovati, to pa zaradi tega, ker je bila slabo pripravljena in se nikakor ni mogla razviti dobra diskusija. Aktivisti OF Ra-

deče so sprejeli napoved tekmovanja, ki ga je napovedal MLO OF Trbovlje, in sklenili, da bodo z živo agitacijo na terenu in s pravičnim prikazom važnosti volitev storili vse, da bodo Radeče pri volitvah 11. decembra po udeležbi kakor tudi v predčasni zaključitvi volitev med prvimi.

V cementarni so tekmovali na čast zasedanja oblast. komiteja KPS in oblastnega odbora ZSS

Po sklepu množičnih sestankov delavstva cementarne so se posamezna delovišča obvezala, da bodo tekmovala, in sicer:

1. V mehanični delavnici so si zadali individualne obveze tov. Rožaj, Kršini, Panko, Poglajen in drugi. Obvezali so se, da bodo forsirano popravili in izvršili razna dela na transportnem traku, klinkerjevih hladilnic, voznom parku itd. Celokupna mehanična delavnica pa se je obvezala, da bo v nedeljo, 8. t. m., izvršila periodično popravilo tovarne v času odvzema toka od 13. do 22. ure.

2. Elektrodavnica se je obvezala, da bo temeljito pregledala vse električne napeljave in jih tudi popravila.

3. Mizarska delavnica se je obvezala, da bo popravila vse pokvarjene vozičke in tako zopet dopolnila manjkajoče, za produkcijo nujno potrebne hunte. Sestavljena je bila tudi ekipa, ki se je obvezala, da bo v 14 dneh pregledala in popravila vse strehe v tovarni, kar je nujno potrebno glede na velike količine cementnega prahu, ki se nabira na strehah. Delavnica se je tudi obvezala, da bo v času tekmovanja izvršila vsa nujna popravila v delavskih stanovanjih.

4. Kamnolom Vasle in Retje pa sta si napovedala tekmovanje v čimvečji storilnosti in čim manjših neupravičenih izostankih.

5. V tovarni sami pa se je kolektiv zavpjal, da bo v času tekmovanja polagal vso pozornost na nemoteno obratovanje peč in dosegel največjo možno storitev, dalje, da bo očistil vse zunanje prostore, čimne kanale, da bo neupravičene izostanke spravil na minimum in povečal delovno disciplino.

6. Nameščenci so se obvezali, da bodo z udarniškim delom pripomogli k izvršitvi planskih nalog.

Tekmovanje je zajelo spontano ves kolektiv. Priprava za tekmovanje pa je bila pomanjkljiva, ker je bilo storjeno vse na hitro roko, vendar pa je uspeh navzlic temu zadovoljiv. Delavnice so izvršile vse svoje naloge razen obnove klinkerjevih hladilcev, za katere je primanjkovalo materiala. Kamnolomi so le deloma izvršili svoje obveze. Kakor smo že omenili, tekmovanje ni bilo najbolje pripravljeno in nosijo v glavnem krivdo podobori, ki kljub sestankom niso izvršili v celoti svoje dolžnosti. Seveda se mora tudi upoštevati slabo vreme, ki v mnogem ovira normalno obratovanje v kamnolomih in s tem v zvezi tudi nezadostna preskrba z dobro obutvijo.

Tovarna je bila noč in dan v obratu in je v danih možnostih svojo nalogo izvršila. Nameščenci so napravili določeno število udarniških ur.

Izvršimo obveze, ki smo si jih zadali za predčasno izpolnitev planskih nalog

Trboveljski rudarji so si zadali nalogo, da pomagajo s prostovoljnimi delom pri izvrševanju plana. V ta namen so sprejeli individualne obveze, ki znašajo 15.000 ton premoga. Do 30. nov. je bilo izvršenih 16.600 ton premoga. Pri izvrševanju obvez pa se poleg rudarjev odlikujejo tudi nameščenci in tehnične osebe. Tako so si uslužbenec planskega oddelka pri upravi rudnika zadali obveze, in sicer tov. Dolinar Miloš 150 ton, izvršil pa jih je že 222 ton, tov. Butkovec Ivo si je zadal obvezo za 150 ton, izvršil pa jih je 164 ton; Koritnik Viktor — obveza 100 ton, izvršil 92 ton; Zupančič Jože se je obvezal, da bo napravil 150 ur, izvršil pa je že 161 ur pri delih v jami.

Zasedanje okrajnega plenuma AFŽ v Trbovljah Žene bodo tekmovale za čimprejšno izvedbo volitev v Krajevne ljudske odbore

V nedeljo 20. t. m. dopoldne je zboroval v dvorani rudniške restavracije v Trbovljah plenum AFŽ okraja Trbovlje. Predsednica tov. Rojnikova je prebrala na zasedanju vzorno izdelan politično organizacijski referat.

Organizacija žen v okraju Trbovlje ima svoje velike in male skrbi. Prizadevanje žena pri reševanju najrazličnejših vprašanj v okraju ni bilo vedno kronano z uspehom, a nekaj se mora članicam AFŽ priznati — marljivo so bile. In to je veliko. Žene so delale. Veliko je bilo storjenega v okraju, za kar gre hvala izključno članicam AFŽ. Delo teh žena je vse premalo znano širši javnosti. Potrebno bi bilo, da naše novine pišejo več o tem.

Članice AFŽ se pridno pripravljajo na volitve v krajevne ljudske odbore dne 11. decembra. Veliko drobnega dela jih tukaj čaka. Prepričani smo, da bodo storile vse, kar je v danih okoliščinah, ki niso lahke, mogoče.

Ena najtežjih nalog, ki čaka članice AFŽ v okraju Trbovlje, je politična ideološka vzgoja in izobrazba naših žena, predvsem žena na naši vasi. Za izvršitev te težke naloge so dobile delegatice plenuma koristna navodila in nasvete od delegatice oblastnega odbora AFŽ v Ljubljani tov. Ribičeve, ki je prisostvovala zasedanju plenuma AFŽ okraja Trbovlje. Njeno poročilo je bilo sprejeto z sklamiranjem.

Zborovanje žena je trajalo nad 4 ure. Debata delegatice je bila na višini — nobena nepotrebna beseda ni bila izgovorjena. Na zasedanju je prišlo do izrazitih ogorčenj naših žena nad umazano gonjo Informbiroja proti naši državi in njenemu vodstvu, prav tako tudi ogorčenje nad najnovejšo sovražno gesto informbirske imperalistične politike, ki je onemogočila sodelovanje jugoslovanskim ženam na kongresu MDFZ v Moskvi, ter izključitev naših žena iz vrst MDFZ. To ogorčenje je prišlo do izraza v resolucijah, ki jih je poslal plenum AFŽ okraja Trbovlje centralnemu komiteju KPJ v Beogradu, centralnemu odboru AFŽ Jugoslavije v Beogradu, glavnemu odboru AFŽ Slovenije v Ljubljani ter oblastni konferenci KPS v Ljubljani. V teh resolucijah izražajo žene okraja Trbovlje neomajno zaupanje v pravilno politiko našega državnega vodstva in KP Jugoslavije.

Na koncu zasedanja AFŽ okraja Trbovlje so bili sprejeti naslednji sklepi:

1. v teku tega meseca bodo sektorske konference z ženami v Trbovljah, Zagorju, Hrastniku in Radečah v zvezi z volitvami. Na te konference se bodo klicale vse sekretarke vaskih odborov AFŽ in dobre članice; povabile se bodo tudi članice Partije. Žene okraja se bodo seznanile z nestranno politiko SZ in drugih demokratičnih držav;
2. žene bodo vztrajale, da bo v vsakem KLO kandidirala kot prvi kandidat 30 % žena; uresničiti se mora enakopravnost žena; v vsakem KLO se bodo poiskale najbolj zaslužne žene kot kandidatice; iz dosedanjih priprav je razvidno, da nimajo KLO Jagnjenica, Turje, Dole pri Liriji, Marjo in Breg nobene žene kot prve kandidatice;
3. žene-delavke v steklarni v Hrastniku, na rudniku Zagorje, v podjetju »Zidare« ter v papirnici v Radečah se bodo seznanile z Uredbo o zaščiti delavk; žene v Trbovljah so te sestanke že izvedle;
4. žene na vasi se bodo seznanile s Titovim govorom v tednu »Matere in otroci«;
5. žene morajo napeti vse sile, da se prične z gradnjo dečjih jasli v Hrastniku; do tega časa je postaviti aktivne žene, če ne bo nobenega primera, da bi bil kak otrok zaposlene matere brez varstva; žene v Radečah pa morajo doseči, da bodo podjetja

in tovarne še v letošnjem letu planirali potrebne denarne zneske za Dom igre in dela in otroško restavracijo;

- 6. pregledalo se bo razdeljevanje mednarodnega dečjega fonda po mlečnih kuhinjah, posvetovalnicah za matere in v drugih ustanovah;
- 7. žene vseh centrov se morajo povezati s frontnimi brigadami, ki so prišle v revirje za dosego letnega plana; posebno pažajo morajo posvetiti naše žene mladincem iz drugih republik, ki se nahajajo na rudnikih kot učenci;
- 8. za 29. november se bodo pogostili starčki v vseh centrih;
- 9. ob pomoči množičnih organizacij se bo organiziralo praznovanje novoletne jelke v okraju;
- 10. pred nami je velika naloga: vključevanje žena v izobraževalne tečaje; vsak tečaj mora zajeti do 35 žena;
- 11. iskati je primerno obliko kulturno-prosvetnega dela; med ženami

na vasi so potrebni praktični tečaji, ki jih je organizirati; tečaji so združiti z bralnimi urami in političnimi predavanji;

- 12. čez zimo je dvigniti število naročnic na »Kmečko ženoc« za 100;
- 13. po vseh odborih AFŽ je izvesti tekmovanje v zvezi z volitvami, in sicer: a) za čim večji odstotek udeležbe na volitvah; b) kje bo več žena izvoljenih; c) kje bodo volitve prej zaključene; d) koliko sej bo z vaskimi odbori AFŽ; e) kje se bo vključilo več žena v izobraževalne tečaje; po vseh teh točkah je poslati točna poročila do 12. decembra. Najbolje sredstvo za izboljšanje dela organizacije je planiranje; zato morajo organizacije posvečati več pozornosti sestavljanju plana in njegovi izvršitvi.

Poleg teh sklepov je bil na plenumu sprejet še dodaten predlog tovarišice Završnikove, da se obnovi nujno potrebna krpalnica in pralnica v Trbovljah.

Tudi kulturno-prosvetno udejstvovanje je del izvrševanja planskih nalog

Na zasedanju plenuma ljudske prosvete trboveljskega okraja, ki se je vršil v nedeljo dne 20. t. m. v dvorani okrajnega odbora Trbovlje, so navzoči delegati dali močan poudarek pred I. kongresom Ljudske prosvete Slovenije. Plenumu so prisostvovali delegati, ki so bili izvoljeni v osnovnih edinicah. Predsednik ljudske prosvete je otvoril plenum ter pozdravil zastopnika IO LP Slovenije tovariša Triunkaus, zastopnika okrajnega komiteja KPS Trbovlje in Okrajnega IOO tov. Milerja Feričta. Zastopnik okrajnega LO je v svojem pozdravnem govoru želel plenumu obilo uspeha ter naglasil važnost izpolnjevanja nalog na polju ljudske prosvete.

Velicina ljudstva neke države se ceni po tem, kako se ponaša v dneh najtežjih preizkušenj in po tem, kaj je delovno ljudstvo neke države sposobno vzdržati z moralno silo v dneh najtežjih preizkušenj.

Te besede je izrekel v svojem uvodnem referatu predsednik okrajnega odbora ljudske prosvete tovariš Ferluga Ferdo. Poleg kritičnega pregleda dela ljudske prosvete je med drugim omenil delovanje knjižnic. Omenil je težkoče, ki so bile pri osnovanju centralne okrajne knjižnice, ki se ni mogla osnovati ravno iz razloga, ker ni bilo mogoče dobiti zato potrebnega lokala. Poudaril je slabo delovanje kulturnega dela ravno v delavskih centrih. V svojem nadaljevanju je navedel naloge ter se podrobno dotaknil obrekovalne kampanje s strani Informbiroja.

Premalo se je posvečalo pozornosti pritegnitvi mladine v delovanje kulture in prosvete

Tajnica okrajnega odbora ljudske prosvete je prikazala celotno delovanje na področju trboveljskega okraja. V obratočju okraja Trbovelj delujejo danes 4 SKUD-i, 5 KUD-ov in 2 IZUD-a.

Na gledališkem področju deluje 13 gledaliških družin. Igre, ki se pojavljajo na teh odrih, so v večini idejno dobre kot na primer »Fot do zločinca«, »Celjski grofje«, »Mihijon težava«, Kralj na Betajnovia, »Kranjski komedijant« in druge. Poleg dramskih družin je v okraju lutkovni oder, ki pa zadnje čase sploh ne deluje. Pripravljajo se ustanovitev dveh novih lutkovnih odrov v Zagorju in Trbovljah.

Pevski zbori

V okraju delujejo 4 moški, 3 mešani in 4 mladiški pevski zbori, izmed katerih je najuglednejši moški pevski zbor v Hrastniku ter pevski zbor v Radečah. Poleg teh pevskih

zborov pa delujejo še številni pionirski zbori po šolah. Vse premalo pažnje se jim je posvečalo pevskim zborom ter se jim je nudilo vse premalo pomoči. V večini primerov so se ti pevski zbori borili z vprašanjem prostorov in pevovodskega kadra.

Mladina se premalo izživlja v kulturno-umetniškem delu

Od štirih godb na pihala, ki delujejo v trboveljskem okraju, se z največjimi težavami bori godba v Hrastniku, Radečah. V revirjih pa se je posvetilo premalo pozornosti okrepitvi godb z mladimi močmi. Veliko in važno nalogo pri vzgoji mladega kadra ima glasbena šola v Trbovljah, kakor tudi podružnica v Hrastniku in Zagorju.

Celotno kulturno delovanje je bilo več kot skromno

Vse kulturno-umetniške panoge so v sezoni 1949-1949 priredile le 98 prireditev, poleg tega pa še 7 kon-

Pravilna ocena diskutan tov nam je porok, da bo delo na polju kulture in prosvete tudi oživelo

Plenum je pozdravil član okrajnega komiteja KPS Trbovlje, ki je želel konferenci obilo uspeha. Prikazal je analizo dela ter med drugim poudaril važnost vaskih izobraževalnih tečajev; omenil je proslavo Dneva republike, na katero se že sedaj pripravljajo delovni kolektivi s svojimi zmaganji ter poudaril važnost izbire dobrega kulturnega programa. Številni diskutanti iz Zagorja, Hrastnika in Radeč ter Trbovelj so kritično govorili o napakah ter wriznali, kje so ovire nedelavnosti na kulturno-prosvetnem polju.

Težave so v velikih meri v tem, ker uprave raznih podjetij podcenjujejo važnost kulturno-prosvetnega dela. Kulturno-prosvetni delavci so preveč

obremenjeni z delom v podjetjih, poleg tega pa se ne najdejo razumevanja za pomoč. Delegat iz Zagorja je omenil rudarsko godbo, ki je maloštevilna; sekcija si je pričela graditi prostore, kjer so izvršili člani nad 1.600 prostovoljnih ur. Ko pa je ostala dela prevzel rudar, je delo zaostalo, tako da skoraj 5 mesecev niso imeli nobenih vaj. Predvsem se je v diskusiji poudarjalo vprašanje prostorov za celotno kulturno-umetniško delovanje. Največje težkoče ima v tem pogledu SKUD v Trbovljah, ki nima primernih prostorov za svoje delovanje. Po diskusiji so bile volitve v okrajni plenum ljudske prosvete in volitve delegatov za II. kongres Ljudske prosvete Slovenije.

Tekmovanje na čast II. kongresa ljudske prosvete Slovenije

Plenum je sprejel tekmovanje v počastitev II. kongresa Ljudske prosvete Slovenije v naslednjih točkah: Organizacijsko se bodo utrdila že vsa obstoječa društva. V decembru se bo izvedlo posvetovanje vodij izobraževalnih tečajev ter seminar vseh predavateljev za izobraževalne tečaje v okraju in po sektorjih v Zagorju in Radečah. Dvignilo se bo število tečajnikov za izobraževalne tečaje, SKUD Trbovlje, Zagorje, Hrastnik in KUD

certov. Posamezne sekcije društev so gostovale tudi izven okraja. Tako je trboveljski SKUD gostoval z godbo po Dalmaciji, s Folkloro na gradnji ceste Beograd—Zagreb. Izvršnih pa je bilo tudi večje število agitk na podeželju. Uspešno je delo KUD v Radečah, ki prav pridno deluje in daje na oder igre, katerih si druga društva ne upajo. Dramska družina iz Radeč je tudi pri kategorizaciji v okraju zasedla prvo mesto. Prav žalostno pa je, da dramska družina iz Trbovelj sploh ni nastopila v tekmovanju za kategorizacijo.

Krivda majhnemu številu bralcev je vsekakor neaktivnost knjižničarjev

Letos se je število knjižnic v okraju povečalo na 45 s 16.226 knjigami, medtem ko jih je bilo leta 1947 le 17 s 6.843 knjigami. Povprečno se bere vsak mesec 1.638 knjig oziroma je toliko bralcev. To število je vsekakor prenizko. Krivda je predvsem na nekakovosti knjižničarjev, kakor tudi pri nekaterih KLO. Tako so v Zagorju v sindikalni knjižnici knjige ležale več mesecev zapre v zabojih, ker ni bilo prostora, kjer bi lahko imel sindikat svojo knjižnico. V Kolovratu pa je imel knjige založene župnik na podstrešju 5 mesecev.

Razveseljiv pojav pa je glede knjižnic v Loki pri Zidanem mostu in Vrhovem ter v Trbovljah, kjer se knjižnice prav pridno polnijo z novimi knjigami. Skrajno porazno pa je število naročnikov na mesečnik »Obzornik«, na katerega je naročenih le 76 naročnikov. To je komaj 30 % planiranega števila naročnikov, domnevanih za okraj Trbovlje. Ljudske univerze niso izpolnile svoje naloge. Edino v Zagorju je ljudska univerza aktivna in imela letos 8 predavanj.

Vsako društvo mora imeti svojo folklorno skupino

Folklor se dosedaj v trboveljskem okraju ni mogla uspešno razviti, edino z izjemo SKUD v Trbovljah, kjer je folklorna skupina kljub težavam pod vodstvom tovarišice Paternostrove dosegla že lepe uspehe. V Zagorju in Hrastniku pripravljata SKUD ustanovitve te sekcije. Poverjeništvu za prosveto pri okrajnem ljudskem odboru bo organiziralo v prihodnjem mesecu folklorni tečaj, da se folkloru poživi in doseže potreben razmah.

Radeče bodo izvedli oziroma uprizarili v čast II. kongresa LPS vsak po eno delo v dramski sekciji. Vse ljudske knjižnice bodo v času od 20. nov. 1949 do 10. jan. 1950 dvignile število knjig po 20 na podeželju in po 30 v centrih. Utrdil se bo odbor ljudske univerze ter organiziral predavateljski kader. V času predkongresnega tekmovanja se bo izvedel tečaj za folkloro z najmanj 12 tečajniki. Poleg že obstoječega filmskega krožka v Trbovljah se bo ustanovil krožek v Zagorju in Hrastniku. SKUD, KUD in vaski prosvetni sveti bodo tekmovali v dopisništvu.

Kultura in prosveta

Zaključen je bil novi tečaj administrativnih kadrov na rudniku Trbovlje

Na rudniku Trbovlje se je v soboto 19. t. m. zaključil 5. administrativni tečaj. Na tečaju, ki je trajal 16 dni, so dobili tečajniki znanje iz administracije, ustave, petletnega plana, zakona o socialnem zavarovanju, vpogled v poslovanje v računovodstvu in v poslovanje državnih gospodarskih

podjetij. Od 22 tečajnikov in tečajnic so napravili izpit vsi. Odličnjakov je bilo pet, in sicer Lenarčič Tine, Odizek Jeika, Krulc Marija, Zaman Dragica in Aškerc Stefica. Ostali pa so opravili izpit s prav dobrim uspehom.

Pevski koncert v Radečah

Agilno KUD v Radečah je v soboto in nedeljo priredilo uspele koncerte moškega pevskega zbora, mešanega zbora in solospetov. Spored je obsegal narodne, umetne in partizanske pesmi. Na obeh koncertih je bila udeležba občinstva polnoštevila.

»Kobilice« v Trbovljah

V soboto dne 19. t. m. so v Trbovljah gostovali Sentačkobčani iz Ljubljane z igrano »Kobilice«. Zanimanje za prireditve je bilo ogromno že glede na to, ker v Trbovljah že dolgo ni bilo nobene dramske uprizoritve. Predstava je uspela prav dobro ter

si v Trbovljah še želimo podobnih gostovanj.

Pisan večer naših pesmi

V nedeljo 20. t. m. so na večeru gostovali v Trbovljah pevski zbor koncertne poslovalnice iz Ljubljane »Fantje na vasi« in »Ježeka«. Večer je bil prav zanimiv ter je nudil Trbovelčanom mnogo užitka. Kakor smo informirani, je zamišljena cela vrsta raznih gostovanj. Tako bo jeseniški oder gostoval v Cankarjevimi »Hlapci«, pujski oder pa z dramo »Pot do zločinca«. Poleg tega še razni koncertni nastopi. Tako se pričinja sezona v Trbovljah z gostovanji iz ostalih krajev.

Kako bodo KLO rezali odrezke za meso in maščobo od živilskih nakaznic

Glede na netočne in alarmantne govorice posameznih protiljudskih elementov glede odzemanja maščobe družinam, ki si redijo prašiče, daje poverjenostvo za trgovino in preskrbo naslednja pojasnila:

Krajevni ljudski odbori si morajo ustvariti evidenco zakolov s strani rejcev prašičev v tistih družinam, ki imajo lastno zemljo ali jo imajo v najemu ozir. imajo druge lastne vire, iz katerih lahko zredijo prašiča. To so tudi tisti posestniki, ki imajo, odnosno prejemajo živilske nakaznice v sorazmerno količino zemlje. Pripominjamo pa, da se delavskim družinam, ki redijo prašiče z živil, ki jih prihranjajo od lastne prehrane in nimajo zemlje, niti kakršnih koli drugih lastnih virov, se odrezki za maščobo in meso v nobenem primeru ne smejo rezati. Glede na spicičnost okraja Trbovlje se bo odzemale na teritoriju našega okraja odrezke za maščobo in meso samo 1 osebi do 120 kg teže zrejenega prašiča, a nad 120 kg težkega prašiča se bodo rezali odrezki za maščobo in meso 2 osebam v družini. Ti odrezki pa se odzamejo od nedelavskih kart, prvenstveno G kart, če teh ni, pa potem šele ostale kategorije nedelavskih nakaznic. Za zakol vsakega nadaljnega prašiča se odvzem odrezkov razširi na nadaljnje potrošnike, v skladu zgoraj navedenih

kriterijev tistim družinam, ki so zgoraj navedene. Nadalje se odvzamejo odrezki za maščobo za 2 osebi za vsako molzno kravo, kar je v veljavi v vseh okrajih enako. Odrezki za maščobo se ne jemljejo od delavskih nakaznic aktivno zaposlenih delavcev, a odvzamejo se pa pri delavskih nakaznicah upokojeencev, invalidov in dijakov, t. j. kolikor imajo te pogoje.

Za še boljše razumevanje tega pojasnila poudarjamo, da družinam, ki imajo nekaj vrta in redijo doma v svojih barakah prašiče, predvsem rudarskim družinam, se ne sme in ne more rezati odrezkov.

Javnost, ki ni bila poučena o tem, je nasleda raznim govoricam in je bila posledica ta, da je marsikatera družina zaklala še nedozorelega prašiča in s tem ni dosegla tisto količino maščobe, ki jo je hotela in bi jo tudi lahko dosegla. — Iz vsega se jasno vidi, da so takšne neresnične vesti raznašali razni protiljudski elementi, da so ustvarjali nerazpoloženje pri potrošnikih.

Odvzem odrezkov po prednjih kriterijih velja za dobo 1 leta. Za vse nejasnosti naj se potrošniki po svojih pristojnih krajevnih ljudskih odborih obračajo za tozadevna pojasnila na merodajne organe.

Pov. za trgovino in preskrbo OLO Trbovlje

Okrajna popisna komisija obvešča:

1. Glede na predstoječi popis stanovanj in poslovnih prostorov je teritorij MLO Trbovlje razdeljen na 57 popisnih okolišev po načelu razdelitve na volilne enote. V dneh popisa bodo odprte štiri sektorske pisarne, kjer bodo dajali smernice in navodila prebivalstvu člani okrajne popisne komisije. Poleg tega pa bodo na sedežih terenskih odborov OF stalno na razpolago terenski kontrolorji. Podrobnejši pojasnil o teritorialni razdelitvi na popisne okoliše in popisne sektorje ne bomo objavljali, ker bodo popisovalci sami dali prebivalstvu vsa podrobnejša napotila.

2. Na teritoriju mesta Trbovlje (vključno Bevske) bomo popisovali vse stanovanjske zgradbe, vsa stanovanjska s pripadajočimi prostori, vse poslovne prostore (lokale, delavnice itd.) ter vse zgradbe v gradnji. Od popisa bodo izzete: zgradbe notranjega po-

verjeništa (bivša hiša Forte), zgradba UDB in zgradba vojnega odseka. Vse ostale zgradbe, stanovanja in poslovni prostori se brez razlike popisujejo.

3. Popisovalci imajo s pooblastilom prost vstop v vsak prostor. Zabranjevanje vstopa popisovalcem ima za posledico stroge kazenske sankcije.

4. Prebivalstvo, vodstva podjetij in ustanov ter organizacije obveščamo, da bomo od 1. dec. do konca popisa vsak dan ob 17., 18. in 19. uri objavljali po zvočnikih vse aktualnosti v zvezi s popisom.

Tečaj za šoferski kader

Zarad številnih cestnih prometnih nesreč in vsakodnevnih cestno prometnih prekrškov po vozačkih motornih vozil, ki jih zagreše v veliki meri zaradi nezadostnega poklicnega znanja, delno pa tudi zaradi same malomarnosti in zaradi pomanjkanja čista odgovornosti do skupne ljudske imovine, se razpisujejo — sporazumno z MLP LRS in Poverjeništvom za no-

tranje zadeve oblastne uprave ljubljanske oblasti, šoferski izpiti, ki bodo organizirani za vse vozače motornih vozil ne glede na kategorijo in leta službe.

Da bi bili ti izpiti čim bolj uspešni, so bile ustanovljene po glavnih centrih: Trbovlje, Hrastnik, Zagorje in Radeče motosekcije s svojim strokovnim kadrom, ki bodo imele ali že imajo dvomesečna tečajna predavanja za spredej navedene vozače. Tečaj bodo trajali novembra in decembra, tega leta, nakar bodo konec decembra izpiti (konzultacije) ne vpoštevajoč, ali so posamezni šoferji obiskovali predavanja ali ne. Pri predavanjih imajo šoferji priložnost, da se dobro seznanijo z vso teorijo motorizma, hkrati pa se pouče o vseh cestno prometnih predpisih, kar je prvi pogoj za slehernega vozača, da jih

obvlada. S takim in podobnim znanjem bomo šele kos, zmanjšati in izboljšati v celoti naš cestni promet, ki je danes pri nas v zelo obupnem stanju glede na javno varnost.

Tečajni so neobvezni, priporočamo pa slehernemu šoferju, da se jih udeleži, ker je to njegova osebna korist. Ker bodo konec tega leta — kakor je že spredaj navedeno — šoferski izpiti in se bo tedaj zahtevalo vse, kar mora sleherni vozač motornega vozila znati in vedeti, je tembolj potrebno, da vsak šofer na tečaju izpopolni svoje znanje, kajti kdor ne bo zahtevam ustrezal, ne bo opravil izpita, kakor ga mora uspešno opraviti vsak vozač, in odvzela se mu šoferska knjižica za toliko časa, dokler se sam ne bo vnovič javil k izpitu in ga uspešno opravil.

Iz prometne pisarne UNM Trbovlje

Fizkultura in šport

Rudar i Lokomotiva (7:5) 5:3

Trboveljski »Rudar« je v nedeljo imel prijateljsko tekmo z »Lokomotivo« iz Zagreba, ki je član I. zvezne lige. Rudar je svojim gledalcem, ki so se zbrali v velikem številu, napravil veliko presenečenje.

Nastopil je v postavi: Tauš, Butkovec, Dolinšek (Blatnik), Sorn, Kos, Vodišek, Opresnik, Klančičar, Končič, Florjanc in Hudarin. Moštvo Rudarja je zaigralo proti Lokomotivi prav dobro ter doseglo lepo zmago z rezultatom 7:5.

KRATEK POTEK IGRE

V prvem pričetku igre je bila igra enakovredna, vendar se je Rudar osvobodil pritiska gostov tr po 8 minutah dosegel po Florjancu vodstvo. Florjanc je dosegel prvi gol v izredno težki poziciji. Kmalu nato je Florjanc zabil drugi gol, s čimer je Rudar vodil z 2:0. Igra je bila zelo hitra ter so se akcije menjale z brzino. Gostje so dosegli v 20. in 29. minuti dva gola in izenačili na 2:2. Toda dve minuti pozneje je Rudar po Florjancu in Klančičarju dosegel dva nadaljnja gola. Nekaj minut pred koncem je sodnik prisodil 11-metrovko proti gostom zaradi zaustavitve Klančičarja.

Rudar (Trbovlje) i Rudar (Raša) 3:1 (1:0)

Vkljub delovnemu dnevu se je v ponedeljek 21. novembra zbralo na igrišču Rudarja precejšnje število občinstva. V prijateljski tekmi sta se sestala Rudar iz Raše prvak rudarskih moštev FLRJ in Rudar iz Trbovelj. Po igri, ki jo je Rudar pokazal v nedeljo proti Lokomotivi iz Zagreba se je pričakovala zanimiva tekma. Rudar je nastopil v isti postavi kot v nedeljo edino ni igral Hudarin. Igra je bila živa in kar je za poudariti brez kakršnih groboti.

Rudar doseže prvi gol po Končiču v 12 minuti. V pričetku drugega polčasa gostje izenačijo. Nakar je Končič dosegel v 13 minuti drugega polčasa 2 gol in Klančičar v 35 minuti 3 gol in s tem postavil končni rezultat. Sodiš je Vaneli dobro.

Milici (Lj.) i Bratstvo (Hrastnik) 4:1

V kvalifikacijski nogometni tekmi za vstop v slovensko ligo je moštvo Bratstva iz Hrastnika odigralo v nedeljo povratno tekmo v Ljubljani. Bratstvo je zaigralo zelo slabo in izgubilo tekmo z rezultatom 4:1.

Šah

Mladinsko in pionirsko prvenstvo Trbovelj

V pionirskem prvenstvu so odigrali že večino partij. Trenutno vodita Berger in Licar. V mladinskem prvenstvu, v katerem igra komaj 6 udeležencev, je bilo odigranih komaj nekaj partij. Iz dveh iger je nabral Turk J. dve točki in trenutno vodi.

ki je v 100% poziciji bil za dosego gola. Dve minuti pred koncem prvega polčasa je bila zaradiroke v kazenskem prostoru prisojena 11-metrovka proti Rudarju, katero so gostje uspešno realizirali.

V drugem polčasu je Rudar dosegel po petih minutah šteti gol, nakar pa se je igra izenačila; postajala je mestoma surova, kjer so se predvsem odlikovali gostje, ki so se hoteli na ta način izogniti porazu. Ni dosti manjkalo, da ni prišlo do osebnih obračunavanj med posameznimi igralci. V 25. minuti je moštvo Lokomotive znižalo rezultat na 6:4, v 34. minuti pa je Rudar zvišal rezultat na 7:4. Nekaj minut pozneje pa je postavil igralec Lokomotive Bobek kočni rezultat 7:5. Številni gledalci so bili zadovoljni z rezultatom, toda od Lokomotive so pričakovali boljše igranje. Najboljši igralec Lokomotive je bil Bobek, ki je dal 3 gole, v moštvo Rudarja pa so zelo dobro igrali vsi igralci, tako v napadu kot v obrambi. Slaba točka Rudarja je bila leva stran obrambe. Tekmo je sodil sodnik Brunšek iz Celja z nekaj napakami, ki pa niso vplivale na končni rezultat igre.

MLADINSKO PRVENSTVO GIMNAZIJE

V gimnaziji so organizirali velik turnir za posameznike. Turnir je zajel precej šahistov saj jih sodeluje kar 34. Nepremagana sta doslej edino Kladnik in Drobež. Največ točk pa je doslej nabral Turk J — 8 in pol.

KINO »TRIGLAV« ZAGORJE

predvaja
Sobota 26. nov. ob 17 in 19; nedelja 27. nov. ob 10, 17, in 19
avstrijski film »PROCES«
Sreda 30. nov. in četrtek 1. dec. ob 17 in 19

sovjetski film »TRETJI UDAREC«
KINO TRBOVLJE predvaja:
od petka do ponedeljka — danski film

»Sirota Stina«
prihodnji teden v torek in sredo jugoslovanski film
»Nesmrtna mladost«.

KINO »RAJKO« HRASTNIK predvaja:
v soboto ob 17. in 19. uri; v nedeljo dopoldne ob 10. uri, popoldne ob 15., 17. in 19. uri sovjetski film
»Volga, Volga«;

prihodnji teden v sredo ob 19. uri; v četrtek ob 17. in 19. uri sovjetski film

»Otok skrilih zakladov«.

PREKLIC

Preključem za neveljavno člansko sindikalno legitimacijo št. 59056 na ime Vidmar Miroslav, Loke 399, Trbovlje.

PREKLIC

Preključem za neveljavno člansko legitimacijo OF na ime Sušnik Anton, rojen 14. februarja 1901. Sušnik Anton, Trbovlje II. štev. 59.